



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL
DE MINAS GERAIS, CÂMPUS Muzambinho**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2016

Onde se lê:

- Resultado Parcial da Seleção: 11 de maio de 2016 no site do Instituto.
- Pedidos de Reconsideração: deverão ser entregues RH no dia 12 de maio 2016, até às 17h.
- Resultado de Pedidos de Reconsideração: 13 de maio de 2016.

Passa a ser:

- Resultado Parcial da Seleção: 12 de maio de 2016 no site do Instituto.
- Pedidos de Reconsideração: deverão ser entregues RH no dia 13 de maio 2016, até às 16h : 30min .
- Resultado de Pedidos de Reconsideração: 16 de maio de 2016.